



ZPRAVODAJ č.5 – 25.5.2009

Dalším, v pořadí již 5.kolem pokračovala Klatovská OPEN liga KARPEM 2009 v malé kopané. Ve šlágru kola první ligy na sebe narazili dosud neporažené týmy FC BS Stars a Red Dogs Kal „RESPEKT“ A a tak se na hřišti ZŠ Masarykova sehrál souboj o čelo prvoligové tabulky. Hostům vyšla první půle zápasu, kterou zaslouženě vyhráli v poměru 0 : 1, ve druhé půli se domácí Stars zmobilizovali a po zodpovědném výkonu nakonec zaslouženě vyhráli a jako jediný tým zůstávají bez ztráty bodu. V Dolanech na sebe narazila domácí Střelnice, soupeřem jí byl tým Panterů, který však herně propadl a nakonec si odvezl krutou porážku 4 : 1. První bodu v letošním ročníku se dočkali v táboře FC Caffé Pepina, když dokázali remizovat v souboji s GREINEREM Nýrsko. V důležitém zápase na sebe narazil Smrk a Norton Milence, hosté neponechali nic náhodě a zaslouženě vyhráli 2 : 4. Nedaří se Chlistovu, který opět prohrál a patří mu předposlední příčka tabulky, jeho soupeř, tým Geroje se naopak dočkal své druhé výhry.

Pokračovala i druhá liga. V dsouboji dvou týmů s postupovými ambicemi na sebe narazili týmy TJ Klatovy Lorenc 04 a Camel u Hrachů, toto utkání nakonec nejtěsnějším možným výsledkem 1 : 0 vyhrál tým TJ Klatovy Lorenc 04. Souboj mezi Slony a Buvolss Nýrsko naprosto jednoznačně opanovali hosté, kteří si zpět do Nýrska vezou jednoznačnou výhru 6 : 0. Stále se nedaří týmu Devils, který tentokrát na svém hřišti přivítal vedoucí Formanku Luby, zážrak se nekonal a Formanka nadělila svému soupeři debakl v poměru 0 : 7. V dramatickém utkání Fireballs x Magic se s první výhry v letošním ročníku po velkém boji radovali hráči Magicu.

V třetí lize se zrodilo největší překvapení na úkor Mengy teamu, který v úsporné sestavě nestačil v Plánici na místní Bidlo. V dobrých výkonech naopak pokračuje PS Křeč, která si v tomto kole poradila s Divadlem snů a posunula se tak do čela tabulky třetí ligy.

1.liga

5.kolo

AFK Střelnice - SK Panters Klatovy 4 : 1 (3 : 0)

Branky : Bešta 2 (10.,21.), Kudják (14.), Talián (50.) – Bastl (30.)

Žluté karty : 0

Rozhodčí : Bína Karel – známka 1,00

Domácí se do svého soupeře pustili zostra a po velkých chybách obrany i gólmana po zásluze vedli ve 14.minutě 2 : 0. V 21.minutě propálil Bešta všechno co mu stálo v cestě a hosté šli do kabin za stavu 3 : 0. Druhá půle nabídla větší aktivitu i důraz hostujícího týmu, mimo snížení Bastla z 30.minuty utkání hosté vážněji domácího gólmana Kůse neohrozili.

V nastaveném čase navíc domácí využili brejkovou akci a zásluhou Taliána tak nakonec toto utkání skončilo výsledkem 4 : 1.

ST Smrk Klatovy - SK Norton Milence 2 : 4 (1 : 2)

Branky : Poupa J. (15.), Vostrý (34.) – Klimeček 2 (24.,31.), Kubalík (7.), Taušek (50.)

Žluté karty : 0

Rozhodčí : Majchrovič – známka 1,00

Oba týmy nastoupili ve svých kompletních sestavách a tak byl k vidění velice kvalitní kombinační fotbal. První branka padla do sítě domácích z kopačky Kubalíka, za domácí v 15.minutě vyrovnal Poupa. Domáci se snažili vycházet ze zabezpečené obrany, hosté však v 24.minutě našli skulinu a skóre se znovu otočilo v jejich prospěch 1 : 2. V 31.minutě upravil na 1 : 3 svojí druhou brankou v utkání Klimeček, jenže o tři minuty dokázali domácí zásluhou Ostrého snížit opět na rozdíl branky. Závěr utkání už si hosté pohlídali a nakonec přidali ještě pojistku v podobě čtvrté branky Tauškem.

FC BS Stars Klatovy - Red Dogs Kal „RESPEKT“ A 3 : 2 (0 : 1)

Branky : Břečka 2 (27.,31.), Přerost Z. (41.) – Míčko (21.), Petruška Patrik st. (50.)

Žluté karty : 0

Rozhodčí : Bešta Jiří – známka 1,00

Domáci opět ve své základní sestavě v úvodu utkání na lépe hrající hosty nestačili a tak nakonec po zásluze první půli prohráli 0 : 1, když se pěknou střelou k tyči trefil za záda gólmana Bíny Míčko. V 27.minutě domácí zakombinovali a Břečka vyrovnal na 1 : 1. Pro hosty to byl neuvěřitelný šok a najednou naprosto přestali hrát svojí hru a tak již v 31.minutě prohrávali 2 : 1, když se podruhé trefil Břečka. Třetí branku přidali domácí v 41.minutě, když se nadvakrát za záda hostujícího gólmana Vintra trefil kanonýr domácích Zdeněk Přerost. Hosté dokázali v úplném závěru utkání ještě snížit Petruškou, svojí první porážku v letošním ročníku však už neodvrátili.

AFK Geroj Klatovy - SK Chlistov 4 : 1 (1 : 0)

Branky : Nový L. 3 (40.,45.,50.), Kopecký (24.) – Smolík (47.)

Žluté karty : 49. tým AFK Geroj – šest hráčů v poli

Rozhodčí : Rath Michal – známka 1,00

I když toto utkání začalo už v 9,00 hod přišlo se podívat spoustu diváků. Na první branku se však čekalo až do 24.minuty, kdy se za domácí z brejkové akce trefil Kopecký, předtím však hosté zahodili dvě tutové šance. Chlistov se snažil vyrovnat, bojoval, ale na pozornou hru domácích obrany a záložní řady nenacházel recept. Ve 40.minutě nahrál ideálně Kopecký Novému a ten do prázdné brány zvýšil na 2 : 0. Nový se namlsal a díky přesným nahrávkám svých spoluhráčů dosáhl do konce utkání hattricku. Za hosty pouze snížil v 47.minutě kapitán Smolík.

GREINER Nýrsko - FC Caffé Pepino Klatovy 0 : 0

Branky : 0

Žluté karty : 0

Rozhodčí : Houdek - známka 1,50

Od začátku se hrál oboustranně bojovný fotbal, který byl však oboustranně plný nepřesností. První půle tak skončila spravedlivou remízou. Po přestávce domácí přidali na důrazu,

brankových příležitostí si však moc nevytvořili. V závěru utkání domácí zahrozili z několika závarů před brankou hostujícího gólmána Lažánka, ani z těch branka nepadla. Do brejku se dostali i hosté, jenže branky byly asi zakleté a tak toto utkání skončilo remízou.

Tabulka po 5.kole

Poř.	Název týmu	Zápasy	Výhra	Remíza	Prohra	Skóre	Body
1.	Red Dogs Kal „RESPEKT“ A	5	4	0	1	17 : 8	12
2.	FC BS Stars Klatovy	4	4	0	0	13 : 4	12
3.	AFK Střelnice	5	3	0	2	17 : 8	9
4.	SK Norton Milence	4	3	0	1	11 : 7	9
5.	ST Smrk Klatovy	5	2	1	2	14 : 10	7
6.	SK Panters Klatovy	5	2	1	2	11 : 11	7
7.	AFK Geroj Klatovy	5	2	0	3	10 : 16	6
8.	GREINER Nýrsko	5	1	1	3	7 : 9	4
9.	SK Chlistov	5	1	0	4	4 : 15	3
10.	FC Café Pepino Klatovy	5	0	1	4	6 : 22	1

2. liga

5.kolo

AFC Sloni - Buvolss Nýrsko 0 : 6 (0 : 1)

Branky : Mach A. 2 (33.,37.), Kašťák (18.), Kněz P. (40.), Kolář (47.), Vlk Pavel (50.)

Žluté karty : 0

Rozhodčí : Bulka Jaroslav – známka 1,50

Nádherné počasí přivítalo hráče obou týmů na hřišti Masarykova ZŠ v Klatovech. Dopolední hodina zápasu překvapivě nenachytala naše hráče v postelích, ale na hřišti, kde se jich sešla plná možná sestava 11 hráčů. A jak zápas dopadl?

V prvním poločase byli oba týmy plné sil a tak se přelévala hra z obou stran. Hostující tým se několikrát dostal na dostřel domácí branky, kde vždy byl dobře připraven gólman. Když se mu zákrok nepovedl, tak mu pomohla branková konstrukce. Na druhé straně hrozil domácí tým z dobře rozehraných standardních situací, kdy se několikrát dostal do slibných šancí, které však neproměnil. První poločas byl velice vyrovnaným bojem mezi oběma týmy, kdy často pohledné akce mohla pohládit po duši nepočetné diváctvo. Nerozhodný stav však do konce poločasu nevydržel. Ke konci první půle se hosté opět vrhli do útoku a při obranné fázi to v domácím týmu lehce zaškobrtlo. Při závaru před brankou se domácí gólman vrhl po míči a střetl se s obráncem, který se jej snažil poslat do bezpečí. Toho využili soupeři, kdy se po nahrávce před prázdnou svatyní do ní trefila posila hostů – Kašťák. Tímto stavem skončil vyrovnaný první poločas.

Do druhé poloviny zápasu vstoupila obě mužstva v očekávání pokračující vyrovnané partie. Z počátku nic nenasvědčovalo tomu, kam se nakonec výsledek zápasu posune. Jenže za vydatného horka a menšího počtu hráčů na lavičce se na domácím týmu začala lehce projevovat únava. A tak se hostující hráči často dostávali do zajímavých možností, z nichž jednu proměnil Mach. Několik dalších pokusů se domácím dařilo s vypětím všech sil zachytávat a poslední člen elitní útočné formace – Šlehofer – se neprosadil. Přesto jej znovu zastoupil Mach, který se dnes prosadil již podruhé – po perfektním centru prostřelil vše před sebou z voleje. Gólman domácích mohl jen překvapeně sledovat, jak tato výstavní střela rozvlnila síť. A výsledek zápasu byl najednou 0:3. A to by

nikdo z průběhu zápasu neřekl, neboť i lehce unavení mladíci v dresu domácích stále pokoušeli své snahy dotáhnout do konce. K jejich smůle se hostujícímu týmu překvapivě rozjela gólová mašinérie zvoucí se druhý útok. K jeho nástupu nejprve zavelel Kolář, který zakroutil krásně roh na hlavu Kněze, s jehož hlavičkou neměl domácí gólman možnost nic udělat. Další akce Koláře překvapila nejspíše i jeho samotného, kdy pěknou střelu otřel o obránce a domácímu gólmanovi nedal šanci. To však ještě nebylo ze stran druhého útoku hostů vše. Do jejich řad se začali zapojovat někteří hráči z prvního. Poznámky k závěrečnému slovu si vzal Šlehofer, který pěkným nástřelem před branku vyzval ke skórování posledního útočníka druhého útoku – Vlka. Stav 0:6 byl pro domácí tým hodně nepříjemným a možná i neodpovídajícím skutečnému stavu na hřišti. Jejich smůlou byla dobře organizovaná a hrající obrana hostů ve složení Karlovský, Kubečka, Baran, Jonáš. A tak ani čestný úspěch jim nepřineslo několik pěkných akcí, z nichž jedna skončila na tyči. (zdroj : www.buvolssteam.cz)

TJ Klatovy Lorenc 04 - Camel u Hrachů 1 : 0 (0 : 0)

Branky : Červený (46.)

Žluté karty : 0

Rozhodčí : Hromada Vlastimil – známka 1,00

Ve vyrovnaném utkání, v jehož průběhu bylo na obou stranách k vidění několik neproměněných šancí , nakonec zvítězili domácí šťastným gólem Červeného.

FC Devils Klatovy - FC – Formanka Luby 0 : 7 (0 : 5)

Branky : Mařák 2 (2.,26.), Helm 2 (4.,19.), Twordy (16.), vlastní (21.), Bulka (32.)

Žluté karty : 0

Rozhodčí : Skřivan – známka 1,00

Domácí sice do tohoto utkání nastoupili v hojném počtu, v utkání se však naprosto jednoznačně projevila větší herní vyzrálost hostujícího celku, a tak nakonec toto utkání skončilo těžkou porážkou domácího celku. Za hosty se dařilo Mařákovi, autoru dvou branek, hru hostů s velkým přehledem tvořil Helm a Twordy.

Fireballs Klatovy - Magic Klatovy 3 : 4 (0 : 2)

Branky : Šindelář (26.), Hess (34.), Hodl J. (40.) – Hamák Mil.(11.), Moravec P. (13.), Kotěšovec (43.), Kortán (49.)

Žluté karty : 0

Rozhodčí : Řeřicha – známka 1,00

Domácí podcenili úvod utkání a v 13.minutě prohrávali 0 : 2, když se za záda gólmana domácích Kůry postupně trefili Hamák a Moravec. Domácí se však oklepali a ve 40.minutě zápas otočili a vedli 3 : 2. V závěru utkání však domácím díky úzkému kádru došli síly a hostům se podařilo nejprve ve 43.minutě Kotěšovcem vyrovnat, minutu před koncem rozhodl o prvním vítězství Magicu Kortán.

Tabulka 2.ligy – po 5.kole

Poř.	Název týmu	Zápasy	Výhra	Remíza	Prohra	Skóre	Body
1.	FC – Formanka Luby	5	4	1	0	22 : 4	13
2.	TJ Klatovy Lorenc 04	4	3	0	1	10 : 5	9
3.	Buvolss Nýrsko	4	2	1	1	16 : 9	7
4.	Vilyž team Klatovy	4	2	1	1	9 : 8	7
5.	Camel u Hrachů	5	2	1	2	10 : 10	7
6.	Fireballs Klatovy	5	2	0	3	16 : 15	6
7.	Magic Klatovy	4	1	1	2	9 : 11	4
8.	AFC Sloni	5	0	2	3	5 : 19	2
9.	FC Devils Klatovy	4	0	1	3	4 : 20	1

3.liga

5.kolo

AFK Bidlo - Mengy team 8 : 4 (4 : 1)

Branky : Toman J. 5 (3.,11.,21.,47.,50.), Hruška (22.), Koželuh J. ml. (44.), Sládek (50.) – Toman Z. (3.,41.), Mužík (43.), Mráz (50.)

Žluté karty : 48. Filip Meszáros (Mengy team) – nespportovní chování

Rozhodčí : Kadlec Daniel – známka 2,00

Domáci poslal do vedení již ve 3.minutě Jiří Toman, ihned po rozehraní srovnal skóre utkání Zbyněk Toman. Hosté tentokrát měli problémy se sestavou, navíc se snažili hrát individuálně což zkušenější domácí dokázali trestat. Jiří Toman měl navíc svůj den, a tak doslova sázel do hostující branky jeden gól za druhým. Jeho střelecká potence se zastavila na čísle 5. Domáci tak vyhráli první půli 4 : 1, hosté sice ještě dokázali upravit na 5 : 3, osmibrankový příděl však nakonec odvrátit nedokázali. Hostům nepomohlo ani poločasové střídání brankářů, když Radka Mužíka nahradil Klampárik. V závěru utkání korunoval nepovedený výkon hostů ještě nespportovním chováním Mezsáros.

Divadlo snů Klatovy - PS Křeč Mochtín 1 : 3 (0 : 2)

Branky : Tureček J.(37.) – Šafránek J. 2 (19.,35.), Šup (24.)

Žluté karty : 0

Rozhodčí : Sládek Petr – známka 1,00

I když tomu výsledek utkání neodpovídá hrála se naprosto vyrovnaná partie. Hosté však na rozdíl od domácích své šance dokázali využít a tak to v 35.minutě bylo již 0 : 3, když se dvakrát trefil do černého kanonýr hostů Honza Šafránek a jednu branku přidal Šup. Za hosty už pouze korigoval výsledek na 1 : 3 v 37.minutě utkání Tureček.

Modrá nudle Klatovy - Red Dogs Kal „B“ 0 : 2 (0 : 1)

Branky : Zhvakín (15.), Urban (41.)

Žluté karty : 46. Podaný (Red Dogs Kal B) – faul zezadu, 46. Šmolc Jiří ml. (Modrá nudle) – nespportovní chování

Rozhodčí : Ulrich Petr - známka 3,50

V bojovném utkání šli do vedení hosté zásluhou branky Zhvakina. Do konce první půle další branka nepadla a tak šli hosté do šatny z jednobrankovým náskokem. Hosté se znovu prosadili v 41.minutě, když gólmana domácích Buriánka překonal Urban. V závěru utkání došlo i na velké emoce, když po žlutém faulu hostujícího Podaného neudržel nervy na uzdě domácí Šmolc a za nespportovní chování byl taktéž žlutě potrestán. Závěr utkání tak oba týmy hráli v oslabení.

SH Bukvy Tokio - ANFK Černý uhlí Klatovy 3 : 2 (0 : 1)

Branky : Bálek Dušan ml. 2 (28.,47.), vlastní (48.) – Valter J. 2 (18.,31.-pen.)

Žluté karty : 38. Duchek Ladislav (SH Bukvy Tokio) – nespportovní chování

Rozhodčí : Frous Michal – známka 2,00

Neurovnané utkání plné nepřesností. Domácí byli malinko fotbalovější. Přesto první půli vyhráli hosté zásluhou branky Valtera. V 28.minutě domácí po zásluze vyrovnali, šťastným střelcem byl Bálek ml. Následně rozhodčí Frous nařídil pro hosty dva pokutové kopy, hosté však využili pouze jeden. V závěru utkání domácí svého soupeře přitlačili a zaslouženě vyrovnali Bálkem. Rozhodující branka padla z autového vzhazování, když se míč po teči z klubka hráčů odrazil za záda gólmana Ráčka.

Tabulka 3.ligy – po 5.kole

Poř.	Název týmu	Zápasy	Výhra	Remíza	Prohra	Skóre	Body
1.	PS Křeč Mochtín	5	4	0	1	14 : 11	12
2.	SH Bukvy Tokio	4	3	1	0	10 : 3	10
3.	Mengy team	4	3	0	1	21 : 12	9
4.	AFK Bidlo	5	3	0	2	18 : 11	9
5.	Red Dogs Kal „B“	4	3	0	1	11 : 7	9
6.	ANFK Černý uhlí Klatovy	5	0	3	2	5 : 9	3
7.	Modrá nudle Klatovy	5	0	2	3	5 : 13	2
8.	Divadlo snů Klatovy	4	0	1	3	4 : 13	1
9.	Camel Luby „B“	4	0	1	3	3 : 12	1

Příští kolo :

1.liga

6.kolo ---- 30.5.-31.5.2009

Poř.č.	Zápas	Místo	Čas	Rozhodčí
026	Panters – SK Chlistov	Točnick	SO 10,30	Red Dogs
027	Norton Milence – AFK Geroj	Milence	NE 17,00	Gschwentner
028	Red Dogs Kal A – ST Smrk	Masarykova ZŠ	NE 10,30	FC BS Stars
029	Café Pepino – FC BS Stars	Pod Vodojemem,KT	SO 10,00	ST Smrk
030	AFK Střelnice – Greiner Nýrsko	Dolany	NE 10,30	Panters

2.liga

6.kolo ---- 30.5.-31.5.2009

Poř.č.	Zápas	Místo	Čas	Rozhodčí
111	Camel A – FC Devils	Masarykova ZŠ	SO 16,30	Vilyž team

112	Magic – TJ Klatovy Lorenc	Masarykova ZŠ	NE 15,00	AFC Sloni
113	Buvolss Nýrsko – Fireballs	Nýrsko	SO 17,00	Magic
114	Vilyž team – AFC Sloni	Pod Vodojemem,KT	NE 13,30	Buvolss

FC - Formanka Luby - volno

3.liga

6.kolo ---- 30.5.-31.5.2009

Poř.č.	Zápas	Místo	Čas	Rozhodčí
183	SH Bukvy Tokio – PS Křeč Mochtín	Točnák	NE 13,00	Divadlo snů
184	Mengy team – Divadlo snů	Masarykova ZŠ	SO 10,30	Bukvy Tokio
185	Red Dogs Kal B – AFK Bidlo	Masarykova ZŠ	NE 12,00	Černý uhlí
186	Camel Luby B – Modrá nudle	Masarykova ZS	NE 9,00	Red Dogs B

ANFK Černý uhlí Klatovy - volno

Oficiální internetové stránky soutěže
Klatovská OPEN liga KARPÉM 2009 v malé kopané jsou

www.afl.cab.cz

Sponzoři Klatovské OPEN ligy KARPÉM 2009 v malé kopané

WOODCOTE
V partnerství je síla

BOŠEK
HUTNÍ PRODEJNA

B® **BETONOVÉ STAVBY**
S **GROUP S.R.O.**
KLATOVY